
MESTSKÁ  ČASŤ  BRATISLAVA  - ZÁHORSKÁ  BYSTRICA
Nám.  Rodiny  1,  843  57 Bratislava

č. 2023/1038/U/10/Ry V  Bratislave  dňa  2.10.2023

ROZHODNUTIE

Mestská  časť Bratislava-Záhorská  Bystrica,  ako stavebný  úrad príslušný  podl'a  Eg 119 ods.  1

zákona  č. 50/1976  Zb.  o územnom  plánovanď  a stavebnom  poriadku  v znení  neskorších  predpisov

(d'alej  len "stavebný  zákon"),  v územnom  konaní  posúdil  podra  Fg 37 stavebného  zákona  návrh  na

rozhodnutie o umiestnení stavby a na základe tohto posúdenia vydáva podl'a íS139 a 39a
stavebného  zákona  a S, 4 vyhlášky  č. 453/2000  Z.z.,  ktorou  sa vykonávaj'ú  niektoré  ustanovenia

stavebného  zákona  a F3) 46,47  zákona  č. 71/1967  Zb. o správnom  konaní  (správny  poňadok)  v

znení  neskorších  predpisov

r o z h o d n u t i e o u m i e s t n e n í s t a v b y

líniovej  stavby:  FO  Bratislava  0458BR  2021  (Marianka)

(d'alej  len  "stavba"),

navrhovater:  Orange  Slovensko  a.s.,  ICO  35697270,  Metodova  8, 821 08 Bratislava,

ktorého  zastupuje  MICHLOVSKY,  spol.  s.r.o.,  Letná  9, 921 01 Piešt'any,

(d'alej  len  "navrhovatel"'),

miesto  stavby:  na pozemkoch  k. ú. Záhorská  Bystrica,  k. ú. Marianka,

popžsstavby:  ciel'om  navrhovanej  investície  je  vybudovanie  trasy  HDPE  trubiek,  ktoré

sprostredkujú  rozšírenie  existujúcich  trás pre napojenie  existujúceho  objektu  so

stanicou  Orange  Slovensko  0458BR  Bratislava  - Marianka,  umiestnenej  v

intraviláne  obce  Marianka  na existujúcu  hlavnú  trasu  verejnej  komunikačnej  siete

(VTS)  ORANGE  Slovensko  a.s za  účelom  poskytnutí  širokopásmových

(broadband),  vysokorýchlostných  služieb  elektronických  komunikácií  obyvatel'om

v danom  území.

účel  stavby.'  inžinierska  stavba  -  dial'kové  a miestne  elektronické  komunikačné  siete  a vedenia,

telekomunikačné  stožiare,  transformačné  stanice  podl'a  Fg 43a, ods. 3 písm.  h)

stavebného  zákona,

Trasa

Trasa  bude  vychádzať  z existujúcej  trasy  verejnej  komunikačnej  siete  (VTS)  ORANGE  Slovensko

a.s. Od existujúcej  trasy  v pri ceste I/2 bude  trasa  vedená  v zelenom  páse prekňžuje  miestnu

komunikáciu  a pokračuje  v  pol'nej  ceste  pri okraju  porastu  až k exist.  objektu  0458BR

umiestnenému  na stožiari  v areáli  PPA  CONTROLL  a.s. v obci  Marianka.  Tu  bude  ukončená  u

päty  objektu.

Trasa  bude  pretlakom  kňžovať  miestne  komunikácie,  chodníky,  spevnené  plochy,  vjazdy  a je

navrhnutá  mimo  stavbu  budúcej  dial'nice  D4.

Bude  prevedený  výkop  v dÍžke cca 1lOOm  ku napojovanému  objektu,  kde  bude  optický  kábel

ukončený.

Rozvody  budú  uložené  v zemi.  Trasy  v tejto  lokalite  budú  vedené  v trávnatých  plochách  a v

chodníkoch.  Prechody  komunikácií  a väčších  spevnených  plôch  budú  realizované  pretláčaním.  V

navrhovaných  trasách  budú  do výkopu  položené  ochranné  HDPE  úry  určené  pre inštaláciu

optických  káblov.  Ochraru'ié  áry  budú  vo výkope  uložené  v híbke 0,7m  v zastavanom  teréne,
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1,lm  v  nezastavanoi'n  teréne,  v  chodníku  0,5  m,  prechody  miestnych  komunikácií  budú

realizované s k$ím  1,1 m (prevažne podvrtaním). Ochranné rúry budú chránené plastovými
doskami  a označené  výstražnou  fóliou.  Výkopy  káblových  rýh  budú  realizované  ručne  s ohradom
na  jestvujúce  inžinierske  siete. Ocmanné  pásma  súbežných  a krížených  inžinierskych  sietí  budú

rešpektované.

Pri kňžovaní  iných  podzemných  inžinierskych  sietí a v súbehu  s nimi  bude rešpektovaná

pňestorová  norma  STN  736005  a rešpektované  budú  aj požiadavky  správcov  inžinierskych  sietí,  s

ktorými  sa musí  realizátor  stavby  oboznámiť  z ich  vyjadrení.  Všetky  práce  budú  vykonané  podra
platných  stavebných  a bezpečnostných  slovenských  predpisov  a noriem.

Určenie náhrady  za obmedzenie v obvyklom  užívaní nehnutePnosti podl'a % 21 zákona e.
452/2021  Z.z.  o elektronických  komunikáciách

A)  Navrhovatel'  je povinný  v lehote  do 90 dní od ukončenia  realizačných  prác  na uvedenej

stavbe  podal  návrh  na vykonanie  záznamu  do katastra  nehnutďností  o zriadení  vecného  bremena

na  uvedených  pozernkoch,  ktoré  nie  sú vo  vlastníctve  navrhovatel'a.

B)  Nawhovatel'  vyplatí  v lehote  do 90 dní  od ukončenia  realizačných  prác  na uvedenej  stavbe

každéi'nu  vlastníkovi  uvedených  pozemkov  náhradu  za  zriadenie  vecného  bremena  podra
Znaleckého  posudku  č. 14/2023  vypracovaného  znalkyňou  Ing.  Zlaticou  Janečkovou,  ev. č. 914

999:  znalkyňa  zapísaná  vzozname  znalcov,  tlmočníkov  aprekladatel'ov  na  Ministerstve

spravodlivosti  Slovenskej  republiky  vodbore  370000  Stavebníctvo,  odvetví  370901  0dhad

hodnoty  nehnutel'ností  a odvetví  370100  Pozemné  stavby.

C) Podra e121 ods. 5 zákona č. 452/2021 Z.z. o elektronických komunikáciách, právo na
primeranú  náhradu  vzniká  právoplatnosťou  tohto  rozhodnutia  o umiestnení  uvedenej  stavby

Pre  umiestnenie  stavby  sa určujú  tieto  podmienky:

1.  Umiestnenie  stavby  sa povol'uje  na dobu  neurčitú.

2. Navrhovatel'  oznámi  stavebnému  úradu  začatie  realizačných  prác  a zhotovitera  stavby,

zároveň  preukáže  odbornú  spôsobilosť  zhotovitera  stavby  pre  vykonávanie  príslušného  druhu

stavieb.

3. Všetky  dotknuté  a narušené  povrchy  sa musia  obnoviť  do pôvodného  stavu,  pri obnove

narušených  chodníkov  a vozoviek  je  nutné  obnoviť  betónovú  aj asfaltovú  wstvu.

4. Navrhovatel'  je povinný  rešpektovať  existujúce  podzemné  vedenia  a zaňadenia  všetkých

inžinierskych  sietí  a ich  ochranne  pásma,  pri  ktorých  dôjde  do styku  pri  realizácii  stavby  a jej

technickou  vybavenosťou.  Kňžovania  a súbeh  podzemných  vedení  technického  vybavenia

územia  riešiť  v  súlade  s platnýi'ni  technickými  normami.  Pred začatím  zemných  prác

zabezpečiť  vytýčenie  a vyznačenie  polohy  priamo  na povrchu  terénu  podzemných  vedení

technického  vybavenia  územia  správcom  dotknutých  inžinierskych  sietí.

5. Pri uskutočňovaní  stavby  je nutné  dodržiavať  predpisy  týkajúce  sa bezpečnosti  práce a

technických  zariadení,  najmä  vyhlášky  č. 147/2013  Z. z.., ktorou  sa ustanovujú  podrobnosti  na

zaistenie  bezpečnosti  a ochrany  zdravia  pri  stavebných  prácach  a prácach  s nimi  súvisiacich  a

podrobnosti  o odbornej  spôsobilosti  na výkon  niektorých  pracovných  činností  a dbať na

ochranu  zdravia  a osôb  na stavenisku.

6. Pri uskutočňovaní  musia  byť  dodržané  pňslušné  ustanovenia  vyhlášky  č. 532/2002  Z.z.,

ktorou  sa ustanovujú  podrobnosti  o všeobecných  technických  požiadavkách  na výstavbu  a o

všeobecných  technických  požiadavkách  na  stavby  užívané  osobami  s obmedzenou

schopnosťou  pohybu  a orientácie  a príslušné

7. Navrhovatel'  je povinný  dbať,  aby čo najmenej  rušil  užívanie  susedných  pozemkov  alebo

stavieb  a aby  vykonávanými  prácami  nevznikli  škody,  ktorým  možno  zabrániť;  po skončení  je

povinný  uviesť  susedný  pozemok  alebo  stavbu  do pôvodného  stavu,  a ak to nie  je  možné  alebo

hospodársky  účelné,  poskytnúť  vlastníkovi  náhradu  podra  všeobecných  predpisov  o náhrade

škody.
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8. Navrhovatel'  je  povinný  zabezpečiť  pravidelné  čistenie  komunikácií  znečistených  výjazdom

vozidiel  zo stavieb,  kropenie  a čistenie  komunikácií  a chodníkov  pril'ahlých  k stavbe.

9.  Navrhovater  je  povinný  mať  na stavbe  po celý  čas výstavby  projektovú  dokumentáciu  overenú

stavebnýi'n  úradom,  potrebnú  pre uskutočňovanie  stavby  a na výkon  štátneho  stavebného

dohl'adu,  a viesť  o stavebných  prácach  denník.

Stanoviská  oznámili:

BVS,  a.s.  vyjadrenie  dňa  15.7.2022  č. 66236/2022/TK

- K umiestneniu  a k stavbe  "FO  Bratislava  0458BR  2021 (Marianka)"  nemáme  námietky,  ak

budú  splnené  nasledovné  podmienky  BVS:

- 1.  Akúkorvek  stavebnú  alebo  inú  čiru'iosť  v trase  verejného  vodovodu  a verejnej  kanalizácie,

vrátane  ich  pásma  ochrany,  je  možné  vykonávať  len  v spolupráci  a podl'a  pokynov  príslušného

pracovníka  BVS,  Divízia  distňbúcie  vody  (ďalej  len  "DDV")  (Michalík  0902969145)  a

Divízia  odvádzania  odpadových  vôd  (d'alej  len  "DOOV"  )Perina  0902969108  ).

- 2.  Pri akejkol'vek  stavebnej  alebo  inej činnosti,  pri  ktorej  by mohlo  dôjsť  ku kolízii  s

vodohospodárskymi  zariadeniami  požadujeme  rešpektovať  naše  zariadenia  a ich pásma

ochrany  vrátane  všetkých  ich  zaňadení  a súčastí  podra 8;) 19 zákona  č. 442/2002  Z. z. o

verejných  vodovodoch  a verejných  kanalizáciách.

- 3.  V trase  vodovodu  a kanalizácie,  vrátane  pásma  ochrany,  je zakázané  vykonávať  zemné

práce,  umiestňovať  stavby  a objekty  trvalého  charakteru,  umiestňovať  konštrukcie  alebo  iné

podobné  zariadenia  alebo  vykonávať  činnosti,  ktoré  obmedzujú  prístup  k  verejnému

vodovodu  alebo  verejnej  kanalizácii  alebo  ktoré  by  mohli  ohroziť  ich  technický  stav,  vysádzať

trvalé  porasty,  umiestňovať  skládky,  vykonávať  terénne  úpravy  a podobne.,

- 4.  Z  dôvodu  určenia  presnej  polohy  vodohospodárskych  zariadenď  vzhladom

na navrhovanú  stavbu  je potrebné  vytýčenie  smeru  a výšky  verejného  vodovodu,  verejnej

kanalizácie  a súvisiacich  zariadení  v teréne  podl'a  zákona  č. 442/2002  Z.z.  o verejných

vodovodoch  a verejných  kanalizáciách  v znení  neskorších  predpisov.  Uvedenú  službu,  resp.

žiadosť  o vytýčenie,  odpoičame  objednať  cez podaterňu  BVS  na základe  objednávky  na

práce  (tlačivo  nájdete  na našej  webovej  stránke  www.bvsas.sk  alebo  v kontaktných  centrách).

- 5. K  objednávke  na  vytýčenie  existujúceho  verejného  vodovodu  alebo  kanalizácie  je  potrebné

doložiť  situáciu  širších  vzťahov  a kópiu  katastrálnej  mapy  so  zákresom  verejných

vodohospodárskych  zariadení  v danej  lokalite.

- 6.  Pri tesnom  súbehu  a križovaní  inžinierskych  sietí  s verejnými  vodohospodárskymi

zariadeniami  je potrebné  dodržať  STN  73 6005  o pňestorovej  úprave  vedení  technického

vybavenia  wátane  jej  zmien  a dodatkov.

- 7.  Výkopové  práce  v pásme  ochrany  vodohospodárskych  zariadení  a pň  kňžovaní  s nimi

požadujeme  vykonávať  ručne,  v otvorenom  výkope.  Pri  zemných  prácach  je  potrebné  v plnom

rozsahu  rešpektovať  rozvody  vodovodov  a kanalizácií,  armatúry,  poklopy,  šachty,  signalizačné

zariadenia,  prenosy,  jestvujúce  objekty  a pod.  Odkryté  miesta  na vodovodných  potrubiach

musí  pred  zásypom  skontrolovať  príslušný  pracovník  DDV.

- 8. Zahájenie  výkopových  prác  žiadame  v  dostatočnom  časovom  predstihu  nahlásit

príslušnému  pracovníkovi  DDV  a DOOV.

- 9.  Pri  zasahovaní  do  terénu,  vrátane  zásahov  do pozemných  komunikácií  alebo  iných  stavieb

v pásme  ochrany  je  stavebník,  v záujme  ktorého  sa tieto  zásahy  vykonávajú,  povinný  na svoje

náklady  bezodkladne  prispôsobiť  novej  úrovni  povrchu  všetky  zaňadenia  a príslušenstvo

verejného  vodovodu  a verejnej  kanalizácie  majúce  vzťah  k terénu,  k pozemnej  komunikácii

alebo  inej  stavbe.  Tieto  práce  môže  stavebník  vykonávať  iba  so súhlasom  vlastrúka  verejného

vodovodu  alebo  verejnej  kanalizácie,  prípadne  prevádzkovatel'a.

- K objednávke  na  vytýčenie  existujúceho  verejného  vodovodu  a verejnej  kanalizácie  je

potrebné  doložiť  informatívny  zákres  GIS  BVS,  ktorý  Vám  zasielame  v  pňlohe.

Vyjadrenie  BVS  je  platné  dva  roky.

- BVS  si vyhradzuje  právo  zmeny  vyjadrenia  na  základe  novozistených  skutočností.
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HL  mesto  SR  Bratislava,  Odd.  usmerňovania  investičnej  činnosti  stanovisko  dňa  24.8.2022  č.

MAGS  OUIC  57969/2022-444609

- z hl'adiska  dosahovania  ciel'ov  územného  plánovania:

- stavebník  je povinný,  za účeloi'n  posúdenia  súladu  s územným  plánom  a vydania  záväzného

stanoviska  hlavného  mesta,  predložiť  hlavnéinu  mestu  každý  projekt  zmeny  stavby  pred  jej

dokončením  alebo  dokončenej  stavby,  ktorým  sa mení  jej  priestorové  usporiadanie  alebo  účel

jej  vyuŽitia,

- z hradiska  urbanisticko  - architektonického  ňešenia:

- vo funkčnej  ploche  1205  je  potrebné  trasu  viesť  v pol'nej  ceste,

- z hradiska  tvorby  verejných  priestorov  a z hl'adiska  ochrany  životného  prostredia:

- po ukončení  stavebných  prác, výstavbou  poškodené  chodníky,  spevnené  plochy,  prípadne

komunikácie  a zelené  plochy  uviesť  do pôvodného  stavu,

- vykonávať  investičnú  činnosť  v súlade  s ustanoveniami  všeobecne  záväzného  nariadenia

hlavného  mesta  Slovenskej  republiky  Bratislavy  č. 5/2018  zo dňa 07.09.2018  o starostlivosti  o

verejnú  zeleň  a ochrane  drevín  (d'alej  len "VZN"),  ktoré  sú súčasťou  verejnej  zelene  na území

hlavného  mesta  Slovenskej  republiky  Bratislavy,

- z hl'adiska  riešenia  dopravného  vybavenia:

- uloženie  optickej  komunikačnej  siete žiadame  realizovať  technickým  riešením  umožňujúcim

realizáciu  výhradovej  hlavnej  cyklistickej  trasy,  vedenej  popri  ceste  I/2,

- z hradiska  budúcich  majetkovo  - právnych  vzťahov:

- v prípade,  že investor  uvažuje  niektorý  objekt  stavby  odovzdať  po kolaudácii  do majetku  a

správy  Hlavného  mesta  SR Bratislavy,  žiadame  tento  riešiť  v projektovej  dokumentácii  pre

stavebné  povolenie  ako  samostatný  objekt  vo  všetkých  náležitostiach  projektovej

dokumentácie  tohto  stupňa.

- UPOZORNENIE:

Hlavné  mesto  Slovenskej  republiky  Bratislava  sa z hradiska posudzovania  súladu  s ÚPN
vyjadruje  k pozemkom  na území  hlavného  mesta  SR Bratislavy.

- K zásahu  do komunikácií/chodníkov  je potrebný  súhlas  pďslušného  správcu  komunikácie/

chodníka.

- Toto  záväzné  stanovisko  k investičnej  činnosti  nenahrádza  záväzné  stanoviská  hlavného  mesta

SR Bratislavy,  vydávané  v rámci  iných  konaní.

- Toto  záväzné  stanovisko  k investičnej  činnosti  nenahrádza  stanovisko  hlavného  mesta  SR

Bratislavy  ako prípadného  vlastníka  nehnutel'ností  dotknutých  predmetnou  stavbou,  pričom  v

takomto  prípade  je žiadatel'  povinný  usporiadať  si vzťah  k nehnutel'nostiam  vo vlastníctve

hlavného  mesta  SR Bratislavy  v súlade  s príslušnými  ustanoveniami  stavebného  zákona

(nájomnou  zmluvou,  zmluvou  o budúcej  zmluve  o zriadení  vecného  bremena,  zmluvou  o

zriadení  vecného  bremena  a pod.)  ku  konaniu  na  príslušnom  stavebnom  úrade.

Povinnosti  investora  k nehnutel'nostiam  vo vlastníctve  hlavného  mesta,  vyplývajúce  zo zákona

o elektronických  komunikáciách,  budú  špecifikované  v  zmluve  o vecnom  bremene.

Zároveň  upozorňujeme,  že toto  záväzné  stanovisko  nezakladá  právo  na odpredaj,  prípadne

uzatvorenie  nájomného,  resp.  iného  právneho  vzťahu  k  predmetným  pozernkom  a

nehnuternostiam  vo vlastníctve  mesta.

- Hlavné mesto Slovenskej republiky  Bratislava ako dotknutý orgán podra íSl 140a ods. 2 zákona
č. 50/1976  Zb. o územnom  plánovaní  a stavebnom  poriadku  (stavebný  zákon)  v znení

neskorších  predpisov  dáva  žiadaterovi  do pozornosti,  že podl'a  8, 140b  ods. 3 stavebného

zákona,  veta  prvá,  je dotknutý  orgán  viazaný  obsahom  svojho  predchádzajúceho  záväzného

stanoviska,  ktoré  vo veci  vydal;  to neplatí,  ak došlo  k zmene  ustanovení  právneho  predpisu,

podl'a  ktorých  dotknutý  orgán  záväzné  stanovisko  vydal,  alebo  k podstatnej  zmene  skutkových

okolností,  z ktorých  dotlaiutý  orgán  vychádzal.

Hydromeliorácie  š.p.  vyjadrenie  dňa  8.7.2022  č. 4377-2/120/2022

- Vyjadrenie  bude  podkladom  k žiadosti  o vydanie  územného  rozhodnutia  a stavebného

povolenia pre stavbu "FOBratis1avaO458BR2021"  v zmysle ustanovenia % 14 Zákona č.
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71/1967  Zb. o správnom  konaní  v úplnom  znení  a Zákona  č. 50/1976  Zb. o územnom

plánovaní  a stavebnom  poňadku  (stavebný  zákon)  v úplnom  znení.

Po preverení  Vašej  žiadosti  a dostupných  mapových  podkladov  Vái'n  oznamujeme,  že v rámci

stavby  "FOJBratislavaO458BR2021"  v k.ú.  Záhorská  Bystňca  a.Maňanka  neevidujeme

žiadne  hydromelioračné  zariadenia  v správe  Hydroi'neliorácie,  š.p.

Krajský  pamiatkový  úrad  Bratislava  stanovisko  dňa  18.7.2022  č. KPUBA-2022/15511-

2/60639/KER

- Investor/stavebník  oznámi  písomne  KPÚ BA  10  dní  vopred  začiatok  stavebných  prác.

- V pďpade  nepredvídaného  nálezu  stavebník  alebo  osoba  zodpovedná  za vykonávanie  prác

podl'a E:3 40 ods. 2 a 3 pamiatkového zákona bezodkladne oznámi nález KPÚ BA a nález
ponechá  bez zmeny  až do obhliadky  KPÚ BA  alebo  ním  poverenou  odborne  spôsobilou

osobou.

- KPÚ BA  sa vyjadruje  k predloženému  zámeru  z hl'adiska  ochrany  archeologického  kultúrneho

dedičstva  v prípadoch  stavebných  zemných  prác  a neuplatňuje  vecne  príslušné  záujmy  na

architektúre  predmetnej  stavby.

Mestská  čast'  Bratislava  - Záhorská  Bystrica,  referát  výstavby,  dopravy,  ÚPI, verejného

obstarávania  a IČ súhlas  dňa  25.7.2022  č. MZ-ZB-920/3081/2022/KH

- Nie  sú povolené  akékorvek nové  nadzemné  zariadenia  (rozvádzače,  stÍpy,...), celá  trasa  musí

byť  vedená  len  podzemným  vedením.

- V prípade  rozkopávky  asfaltovej  komunikácie  je potrebné  obnoviť  asfaltový  povrch  vo

vzdialenosti  1,5  m po oboch  stranách  výkopovej  ryhy,  minimálne  na šírku  jedného  jazdného

pruhu.  V  prípade,  ak  by  pň  pozdÍžne vedenej  ryhe  ostal  nenarušený  asfalt  k obrubníkom  (kraju

)vozovky  menší  ako  3,0 m,  je  potrebné  zabezpečiť  položenie  nového  asfaltového  ktytu  v celej

šírke  vozovky  (oba  jazdné  pruhy).

- V  prípade  rozkopávky  asfaltových  chodníkov  je  potrebné  obnoviť  ich  povrch  v celej  šírke

- Zeleň,  ktorá  bude  v dôsledku  rozkopávok  porušená,  je  potrebné  nahradiť  a miesto  rozkopávok

uviesť  do pôvodného  stavu.

- Podl'a  Fg 27 ods. 1 zákona  č. 355/2007  Z.z.  o ochrane,  podpore  a rozvoji  verejného  zdravia  v

znení neskorších predpisov ako aj v zmysle % 127 ods. 1 zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky
zákonník  v znení  neskorších  predpisov,  upozorňujeme  stavebníka,  že uskutočňovanie  hluku  v

čase od 22:00  do  6:00,  ako  aj v nedel'u  a v dňoch  štátnych  a cirkevných  sviatkov  je

neprípustné.  Ak  mestská  časť  príde  na takúto  skutočnosť,  tento  priestupok  bude  riešený  podra
Fg 41 ods. 1 písm.  b) zák.  č. 372/1990  Zb.  o priestupkoch  v znení  neskorších  predpisov.

- V  prípade  rozkopávok  na verejnom  pňestranstve,  resp.  komunikácie,  je  potrebné  požiadať  o

povolenie  rozkopávky  správcu  priestranstva,  resp.  komunikácie.

- Stanovisko  je platné  dva  roky  od jeho  vydania.  Stanovisko  Mestskej  časti  Bratislava  -

Záhorská  Bystrica  nenahrádza  záväzné  stanovisko  Magistrátu  hl.  mesta  SR  Bratislava.

MICHLOVSKY,  spol.  s.r.o.  vyjadrenie  dňa  14.7.2022  č. EA-2725/2022

- dôjde  / ku  stretu  PTZ  prevádzkovatera  Orange  Slovensko  a.s.,  Metodova  8,  821  08

Bratislava.

- Existujúce  PTZ  sú chránené  ochraru'iým  pásmom.  V  káblovej  ryhe  sú uložené  HDPE  trubky,

optické  káble  a spojky  rôznej  funkčnosti.  Údaje o technickom  stave  a počte  HDPE

poskytneme  po zdôvodnenej  potrebe  pri  vytýčení  trasy.

- Pri  projektovaní  stavieb  dodržať  pňestorovú  normu  STN  736005  a ustanovenia  zákona  o

elektronických  komunikáciách  č. 452/2021  Z.z.  o ochrane  sieti  a zaňadení.  Pri  krížení  sieti,

tesných  súbehoch,  pri  budovaní  nových  komunikácii  a spevnených  plôch  pokiar nedochádza  k
prekládke,  optickú  trasu  mechanicky  chrániť  žlabovaním.  Všetky  vynútené  práce  výstavbou  na

ochrane  TKZ  a prekládky  trasy  ňešiť  samostatným  projektom  odsúhlaseným  správcom  PTZ

Orange  Slovensko  a.s.. Mechanická  ochrana  a prekládky  budu  realizovné  v plnej  výške  na

náklady  investora.  Realizáciu  prekládky  PTZ  Orange  vykoná  na  základe  územného
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rozhodnutia  a "Zinluvy  o preložke"  so spoločnosťou  Orange  Slovensko  a.s. ním  poverená

servisná  organizácia.  Zahájenie  stavebných  prác  v ochrannom  pási'ne  optickej  trasy  oznániť

správcovi  PTZ.

Upozorňujeme,  že:

1/ vo Vašom  záujmovom  území,  resp. v trasách  Orange  Slovensko  a.s., sa môžu  nachádzať

TKZ  iných  prevádzkovatel'ov  2/ rádiokomunikačné  stavby  Orange  Slovensko  a el. pňpojky  ku

ním,  nie  sú predi'netom  toho  vyjadrenia

Dalej,  pň akýchkorvek  prácach,  ktorými  môžu  byť  ohrozené  alebo  poškodené  PTZ,  ste

povinný  vykonať  všetky  objektívne  účinné  ochranné  opatrenia  najmä  tým,  že zabezpečíte:

pred  začatím  zemných  prác  vytýčenie  a vyznačenie  polohy  PTZ  priamo  na povrchu  terénu,

objednať  u správcu  PTZ  / vyznačenie  podzemnej  optickej  trasy  si prevedie  objednáte!'  farbou,

alebo  kolílani  /

preukázatel'ne  oboznámiť  pracovníkov  vykonávajúcich  zemné  práce,  s vytýčenou  a

vyznačenou  polohou  PTZ,  upozorniť  na možnú  polohovú  odchýlku  vytýčenia  +,- 30 cm od

skutočného  uloženia,  aby pri prácach  v miestach  výskytu  optických  vedení  a zariadení

pracovali  s najväčšou  opatrnosťou  a bezpodmienečne  nepoužívali  nevhodné  náradie  a híbiace

stroje  v ochrannom  pásme  od vyznačenej  polohy  PTZ

dodržanie  zákazu  prechádzania  ťažkými  vozidlami,  kým  sa nevykoná  ochrana  proti

mechanickéi'nu  poškodeniu

nad optickou  trasou  dodržanie  zákazu  skládok  a budovania  zaňadení,  ktoré  by  znemožňovali

prístup  k PTZ

vyžiadať  si súhlas  prevádzkovatel'a  a správcu  pri  zmene  nivelety  nad trasou  PTZ  v ochranom

pásme

aby odkryté  časti PTZ  boli  riadne  zabezpečené  proti  prevysu,  ohrozeniu  a poškodeniu

nepovolanou  osobou

pred  záhmoin  previesť  zhutnenie  zeminy  pod  a nad HDPE  trasou,  obnoviť  krytie  a značenie

(zákrytové  dosky,  fólia,  markery)

aby  bezodkladne  oznámili  každé  poškodenie  PTZ  na tel. Číslo  033 / 77 320 32 , mob.  0907

721 378

je nutné  preveňť  výškové  a stranové  uloženie  PTZ  ručnými  sondami  (vzhradom  na to, že

nezodpovedáme  za zmeny  pňestorového  uloženia  PTZ  vykonané  bez  nášho  vedoinia),

pred  záhmom  obnažených  miest  PTZ  pňzvať  pracovníka  servisu  ku kontrole  o nepoškodení

trasy

d'alšie  podinienky  prevázkovatel'a  a správcu  PTZ  :

Nedodržanie  podmienok  ochrany  verejnoprospešného  zaňadenia  PTZ  je porušením  právnej

povinnosti podl'a 523 zákona č. 452/2021 a TZ. Toto vyjadrenie platí len v rozsahu nami
overenej  dokumentácie  a pre rozsah  prác  vyznačených,  aIebo  vymedzených  v častí 1. tohoto

tlačiva.  Vyjadrenie  stráca  platnosť  dole  uvedeným  dátumom.

Vytýčenie  vedenia  verejnej  elektronickej  komunikačnej  siete vykoná  spoločnosť  Orange

Slovensko  a.s. na základe  vyjadrenia  a objednávky  do 3 týždňov  od jej doručenia.  Na

objednávke  uved'te  číslo  vyjadrenia  o existencii  PTZ.

PTZ  sú v dotknutom  území  zakreslené  len  orientačne.  Za zakresleníe  všetkých  existujúcich

PTZ do projektovej dokumentácie však podra 83 21 ods. 127zákona č. 452/2021 Z.z. o
elektronických  komunikáciách  zodpovedá  projektant!

Ministerstvo  obrany  SR  súhlas  dňa  15.7.2022  č. SEMal-ELl3/2-3-ll58/2022

- Po  posúdení  predložených  podkladov,  neináme  pripomienky  a súhlasíme  s umiestnením

líniovej  stavby  "FOBratis1avaO458BR2021  (Marianka)"  v katastrálnom  území  Záhorská

Bystňca,  Mást  a Maňanka,  okres  Malacky.  V mieste  plánovanej  výstavby  sa nenachádzajú

žiadne  podzemné  telekomunikačné  vedenia  alebo zariadenia  v správe  Ministerstva  obrany

Slovenskej  republiky.  Toto  stanovisko  sa vydáva  na účely  územného  konania.
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Ministerstvo  vnútra  SR, odbor  telekomunikácií  stanovisko  dňa  7.7.2022  č. SITB-OT4-

2022/001004-156

- V  záujmovom  území  pre  realizáciu  budúcej  stavby  "FO  Bratislava  0458BR  2021  (Maňanka)",

na pozemkoch  s parcelnými  číslami  uvedenými  v dokumentácií,  v katastrálnom  území

Záhorská  Bystrica,  nemá  Ministerstvo  vnútra  Slovenskej  republiky  žiadne  vlastné

telekomunikačné  siete.

- Zároveň  si Vás  dovol'ujeme  požiadať  o prednostné  využitie  inštitútu  centrálneho  úradného

doručovania  (CÚD) z dôvodu  efektívnejšieho  a ekologickejšieho  vybavovania  Vašich  žiadostí.

Okresný  úrad  Bratislava,  odb.  cestnej  dopravy  a poz.  komunikácií  stanovisko  dňa  7.7.2022

č. OU-BA-OCDPK2-2022/119839

- Ciel'oi'n  stavby  je  vybudovanie  trasy  HDPE  trubiek,  ktoré  sprostredkujú  rozšírenie  existujúcich

trás  pre  napojenie  existujúceho  objektu  so stanicou  Orange  Slovensko  0458BR  Bratislava  -

Maňanka.  Trasa  bude  vychádzať  z existujúcej  trasy  verejnej  komunikačnej  siete (VTS)

ORANGE  Slovensko  a.s. Od  existujúcej  trasy  pri  ceste  1/2  bude  trasa  vedená  v zelenom  páse

prekňžuje  miestnu  komunikáciu  a pokračuje  pozdÍž pornej cesty,  až k existujúcemu  objektu

045  8BR  umiestnenému  na stožiaň  v areáli  PPA  CONTROLL  a.s. v obci  Marianka.  Tu  bude

ukončená  u päty  objektu.  Trasa  bude  pretlakom  kňžovať  mieste  komunikácie,  chodníky,

spevnené  plochy,  vjazdy  a je  nawhnutá  mimo  stavbu  budúcej  dial'nice  D4.

Okresný  úrad  Bratislava,  Odbor  cestnej  dopravy  a pozemných  komunikácií  ako príslušný

cestný  správny  orgán  pre  cesty  I. tňedy  v Bratislavskom  kraji  podra S, 3 ods.  4 písm.  a) zákona

č. 135/1961  Zb. o pozemných  komunikáciách  (cestný  zákon)  v znení  neskorších  predpisov

(d'alej  len "cestný  zákon"),  po posúdení  predloženej  dokumentácie  vo vzťahu  k ceste 1/2,

súhlasí  s pripravovanou  stavbou  pri  dodržaní  podmienky:

- v prípade  zásahu  do telesa  cesty  1/2  je  potrebné  pred  realizáciou  prác  požiadať  tunajší  úrad  o

príslušné  povolenia  v zmysle  cestného  zákona.

Okresný  úrad  Bratislava,  odbor  krízového  riadenia  stanovisko  dňa  6.7.2022  č. OU-BA-

0KR1-2022/120761/2

- Predložený  projekt  stavby  rieši  rozšírenie  verejnej  elektronickej  telekomunikačnej  siete  pre

investora  a telekomunikačného  operátora  - spoločnosť  Orange  Slovensko,  a.s.

- K  navrhovanému  riešeniu  líniovej  stavby  nemá  Okresný  úrad  Bratislava  z hradiska ochrany

záujmov  civilnej  ochrany  požiadavky  a s vydaním  územného  rozhodnutia  a stavebného

povolenia  na predmetnú  stavbu  súhlasí  bez  pňpomienok.

Okresný  úrad  Bratislava,  odd.  ochrany  prírody  a vybraných  zložiek  ŽP stanovisko  dňa

19.10.2022  č. OU-BA-OSZP3-2022/ll9653-002

- Činnosť sa nawhuje  realizovať  mimo  zastavaného  územia  obce,  v území,  v ktoroin  platí  1.

stupeň  ochrany  v rozsahu  ustanovení  Fg 12 zákona.

- Podl'a  Regionálneho  územného  systému  ekologickej  stability  mesta  Bratislavy  (SAŽP, 1994)

trasa  novej  optickej  prípojky  nie  je  pňamo  v kontakte  so žiadnym  prvkom  RÚSES.
- V prípade,  že v súvislosti  so stavbou  dôjde  k nevyhnutnému  výrubu  drevín  na predmetných

pozernkoch,  súhlas  orgánu  ochrany  prírody  sa podl'a  8) 47 ods. 3 zákona  vyžaduje  na výrub

stromov  s obvodom  kmeňa  nad  40 cm  (meraný  vo  výške  130  cm  nad  zemou)  a súvislé  krovité

porasty s výmerou nad 20 m2 (o súhlase na výrub drevín podl'a EB 47 ods. zákona rozhoduje
OÚBA),

- Z hl'adiska  ochrany  prírody  požadujeme  trasu  siete  umiestniť  v dostatočnej  vzdialenosti  od

jestvujúcich  drevín  aby  tieto  nad'alej  mohli  plniť  svoju  funkciu  a neboli  vyibané  v rámci

povinnosti  odstraňovať  dreviny  v ochrannom  pásme  sietí  vyplývajúcej  z osobitných  predpisov.

- Pri stavebných  a výkopových  prácach  je potrebné  postupovať  tak, aby nedochádzalo  k

poškodeniu podzemných alebo nadzemných častí týchto drevín (5 47 ods. 1 zákona OPK) a
aby  bola  zabezpečená  ich  ochrana  v zmysle  STN  83 7010  0chrana  prírody,  Ošetrovanie,

udržiavanie  a ochrana  stromovej  vegetácie.
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OUBA  ako orgán  ochrany  prírody  súhlasí  s umiestnením  vyššie  uvedenej  stavby  za dodržania

podmienok  bodu  č. 3 až 5 tohto  záväzného  stanoviska.

Okresný  úrad  Bratislava,  odd.  ochrany  prírody

25.7.2022  č. OU-BA-OSZP3-2022/l29880-002

a vybraných  zložiek  ŽP vyjadrenie  dňa

Z hradiska  odpadového  hospodárstva  orgán  štátnej  správy  odpadového  hospodárstva  nei'ná

námietky  k predmetnej  stavbe  za dodržania  nasledovných  podmienok:

J. Pôvodca  stavebných  odpadov  je povinný  dodržiavať  ustanovenia  Fg 14 zákona  o odpadoch

napr.:  správne  zaradiť  odpad  podl'a  platného  katalógu  odpadov,

zhromažd'ovať  odpady  vytriedené  podra  druhov  odpadov  a zabezpečiť  ich  pred

znehodnotením,  odcudzením  alebo  iným  nežiaducim  účinkom,

zabezpečiť  spracovanie  odpadu  v zmysle  hierarchie  odpadového  hospodárstva,  a to jeho

prípravou na opätovné použitie v rámci svo5ej činnosti; odpad takto nevyužitý ponúknuť na
prÍpravu  na opätovné  pouŽitie  inému,

recykláciou  v rámci  svojej  činnosti,  ak nie  je  možné  alebo  účelné  zabezpečiť  jeho  prípravu  na

opätovné  použitie;  odpad  takto  nevyužitý  ponúknuť  na recykláciu  inému,

zhodnotením  v rámci  svojej  činnosti,  ak nie  je  možné  alebo  účelné  zabezpečiť  jeho  recykláciu;

odpad  takto  nevyužitý  ponúknuť  na zhodnotenie  inému,

zneškodnením,  ak  nie  je  i'nožné  alebo  účelné  zabezpečiť  jeho  recykláciu  alebo  iné

zhodnotenie,  odovzdať  odpady  len osobe  oprávnenej  nakladat'  s odpadmi  podl'a  zákona  o

odpadoch,  ak nezabezpečuje  ich  zhodnotenie  alebo  zneškodnenie  sám,

viesť  a uchovávať  evidenciu  o druhoch  a množstve  odpadov  a o nakladaní  s nimi,  ohlasovať

údaje  z evidencie  príslušnému  orgánu  štátnej  správy  odpadového  hospodárstva  (g 2 vyhláška

MZP  SR č. 366/2015  Z. z. o evidenčnej  povinnosti  a ohlasovacej  povinnosti  v znení

neskorších  predpisov),  ak nakladá  ročne  v súhrne  s viac  ako 50 kg nebezpečných  odpadov

alebo  viac  ako  jednou  tonou  ostatných  odpadov;  ohlásenie  o vzniku  odpadu  a nakladaní  s ním

podáva  za obdobie  kalendárneho  roka  Okresnému  úradu,  ako príslušnému  orgánu  štátnej

správy  odpadového  hospodárstva,  do 28. februára  nasledujúceho  kalendárneho  roka.

Pôvodcovi  stavebných  a demolačných  odpadov  sa povoruje odpad  zhromažďovať  v mieste

jeho  vzniku  (t. j. v mieste  stavby)  iba  nevyhnutný  čas (napr.  do naplnenia  verkoobjemového
kontajnera),  následne  sa musí  odviezť  k oprávnenému  odberatel'ovi.

Podra  8, 99 ods. 1 písm.  b) bodu  č. 5 zákona  o odpadoch  sa orgán  štátnej  správy  v odpadovom

hospodárstve  vyjadruje  i k dokumentácii  v kolaudačnom  konaní,  ku  ktorej  orgán  štátnej  správy

odpadového  hospodárstva  vydá  záväzné  stanovisko.  Ako  podklad  pre vydanie  záväzného

stanoviska,  resp. k žiadosti  o vyjadrenie  ku  kolaudácii,  žiadame  predložiť  doklady  o spôsobe

nakladania  s odpadmi  zo stavby  (t. j. faktúry,  vážne  lístky  o odovzdaní  odpadu  oprávnenej

osobe  pre  jednotlivé  druhy  odpadov  podl'a  vyjadrenia  tunajšieho  úradu  v stavebnom  povolení).

V  dokladoch  musí  byť  taxatívne  označená  stavba,  z ktorej  odpad  pochádza,  inak  doklad

nebude  považovaný  za relevantný.  Na  požiadanie  musí  byť  predložený  oňginál  uvedených

dokladov.

Podl'a % 77 ods. 2 zákona o odpadoch pôvodcom odpadov, vznikajúcich pri stavebných a
demolačných  prácach,  vykonávaných  v sídle  alebo  mieste  podnikania,  organizačnej  zložke

alebo v inom  mieste  pôsobenia  právnickej  osoby  alebo fyzickej  osoby  - podnikatera, je

právnická  osoba  alebo  fyzická  osoba  - podnikatel',  pre ktoi  sa tieto  práce  v konečnom  štádiu

vykonávajú;  pri  vykonávaní  obdobných  prác  pre  fyzické  osoby  je pôvodcom  odpadov  ten, kto

uvedené  práce  vykonáva.

Pôvodca  odpadov  zodpovedá  za nakladanie  s odpadmi  podl'a  tohto  zákona  a plní  povinnosti

podl'a  Eg 14 zákona  o odpadoch.

Orgán  štátnej  správy  odpadového  hospodárstva  má  v konaniach  uvedených  v odseku  1 písm.

b)  zákona  o odpadoch  postavenie  dotknutého  orgánu;  vyjadrenia,  ktoré  sú výsledkom

uvedených  konaní,  sa v prípadoch  konania  podra  osobitného  predpisu  považujú  za záväzné

stanovisko.
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V  prípade,  že  dôjde  k  zmene  projektovej  dokumentácie  týkajúcej  sa odpadového

hospodárstva  (množstvo  a druhy  odpadov),  toto vyjadrenie  stráca  platnosť  a je potrebné

požiadať  o nové  vyjadrenie.

Okresný  úrad  Malacky,  odb-  krízového  riadenia  stanovisko  dňa  28.7.2022  č. OU-MA-OKR-

2022/019702-2

- Názov  stavby:  "FO  Bratislava  0458BR  2021 (Marianka)"  Miesto  stavby:  k. ú. Marianka,  na

pozemku  pare. č. 1íniová  stavba  Objednáveter:  Orange  Slovensko  a. s., Metodova  8, 821 08

Bratislava

- 0458BR2021

pripomienky  a

Po preštudovaní  a posúdení  predloženého  projektu  stavby  "FO  Bratislava

(Marianka)",  Okresný  úrad  Malacky,  odbor  krízového  riadenia  nemá

súhlasí  s vydaníin  územného  rozhodnutia.

Okresný  úrad  Malacky,  odb.  starostlivosti  o ŽP stanovisko  dňa  29.7.2022  č. OU-MA-OSZP-

2022/020017-002

- Na  území  platí  podl'a  zákona  prvý  stupeň  ochrany.

- Nawhovanou  výstavbou  nebude  zasiahnuté  do  žiadnych  ekologicky  hodnotných  prvkov

krajiny  ani  nebude  narušená  funkčnosť  žiadneho  prvku  USES.

- Pri realizovaní  stavebných  prác žiadame  dodržať  normu  STN 837010  0chrana  prírody,

Ošetrenie,  udržiavanie  a ochrana  stromovej  vegetácie.

- Podra  Eg 47 ods. 1 zákona  sa zakazuje  poškodzovať  a ničiť  dreviny.  Ak  sa na území  stavby

nachádzajú dreviny, ktoré nie je možné z dôvodu stavby ponechať je na ich výrub podra F31 47
ods. 3 zákona  potrebný  súhlas  orgánu  ochrany  prírody.

- V zmysle 83 103 ods. 7 zák. č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení zákona č.
479/2005  Z.z. ktorým  sa mení  a dopÍňa zákon  č. 50/1976  Zb. o územnom  plánovaní  a

stavebnom poriadku ( stavebný zákon ) v znení neskorších predpisov a v súlade s F:3 140b zák.
č. 479/2005  Z.z.  sa toto  vyjadrenie  považuje  za záväzné  stanovisko.  Jeho obsah  je  pre  správny

orgán  záväzný  a bez  zosúladenia  s inými  záväznými  stanoviskami  nemôže  rozhodnúť  vo veci.

- Osobitné  predpisy  ako aj ostatné  ustanovenia  zák. č. 543/2002  Z.z.  o ochrane  prírody  a krajiny

v znení  neskorších  ostávajú  vydaním  tohto  vyjadrenia  nedotknuté.

Sitel  s.r.o.  vyjadrenie  dňa  1.7.2022  č. 220628-1527

- V  zmysle  predloženej  projektovej  dokumentácie  sa v záujmovom  území  NACHÁDZAJÚ  EKS

v majetku/správe  spoločnosti  SITEL  s.r.o.

- S vydaníi'n  ÚR/SP súhlasíme  za dodržania  Podmienok  prác  v ochrannom  pásme  EKS,  ktoré  sú

neoddelitel'nou  súčasťou  tohto  vyjadrenia.

- Za správnosť  zákresu  záujmového  územia  zodpovedá  žiadater - Situačný  výkres  SITEL

zobrazuje  celkové  záujmové  územie  v rozsahu  podl'a  predloženej  PD.

- Vyjadrenie  piati6  mesiacov.

- UPOZORNENIE:  Poškodenie  EKS je  trestné  v  zmysle  S, 286 Trestného  zákona!  Za

poškodenie  EKS  je zodpovedný  stavebník,  a spoločnosť  SITEL  s.r.o.  je oprávnená  vymáhať

náklady  na opravu  EKS,  ako aj ďalšie  škody  spôsobené  poškodením/prerušením  prevádzky

EKS.

- Podmienky  práce  v ochrannom  pásme  elektronických  komunikačných  sietí  (EKS)

- Prílohakvyjadreniuč.:220628-1527

- EKS  (elektronická  komunikačná  sieť)  je funkčne  prepojená  sústava  prenosových  systémov,

prepájacích  alebo  smerovacích  zariadení,  vrátane  sieťových  prvkov,  ktoré  nie  sú aktívne,  ktoré

umožňujú  prenos  signálov  po vedení,  rádiovými,  optickými  alebo  inými  elektromagnetickými

prostňedkami,  vrátane  družicových  sietí,  pevných  sietí  s prepájaním  okruhov  a s prepájaním

paketov,  internetu  a mobilných  pozemských  sietí,  sietí  na rozvod  elektrickej  energie  v rozsahu,

v ktorom  sa používajú  na prenos  signálov,  sietí pre rozhlasové  a televízne  vysielanie  a

káblových  distribučných  systémov  bez  ohl'adu  na  druh  prenášaných  informácií.
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Súčasťou  fyzickej  infraštruktúry  EKS  sú najmä  úry,  stožiare,  káblovody,  kontrolné  komory,

vstupné  šachty,  rozvodné  skňne,  káblové  vstupy  do budov.

pred  začatím  zemných  prác  je  stavebník  povinný  požiadať  o vytýčenie  trasy  EKS  a jej  súčastí

v  mieste  stavby  SITEL  s.r.o..  Vytýčenie  vedenia  bude vykonané  na základe  písomnej

objednávky.  SITEL  s.r.o.,  pobočka  Bratislava:  Martina  Hlavatá,  tel.: +421 903 213 790, e-

mail: mhlavata@sitel.sk SITEL s.r.o., pobočka Košice:Peter Glesg, tel.: +421 903 486 941, e-
mail:pglesg@sitel.s
pň kňžení  sietí, tesných  súbehoch,  pri budovaní  nových  komunikácii  a spevnených  plôch

pokial'  nedochádza  k preložke,  je investor/realizátor  povinný  zabezpečiť  integritu  EKS  tak,

aby  nedošlo  k jej ohrozeniu  alebo  poškodeniu.  Mechanická  ochrana,  alebo  vynútená  preložka

bude  realizovaná  v plnej  výške  na náklady  investora.  V prípade  ochrany,  alebo  vynútenej

preložky  EKS v  majetku/správe  SITEL  s.r.o. je žiadatel'/investor  povinný  predložiť  na

schválenie  realizačný  projekt  ochrany,  alebo  preložky  EKS.

pň prácach  počas realizácie  stavby,  ktorými  môžu  byť  poškodené  podzemné  vedenia  a

zariadenia  EKS  v majetku/správe  SITEL  s.r.o.,  je stavebník  povinný  dodržať  podmienky  pre

práce  v ochrannom  pásme  EKS  a vykonať  všetky  objektívne  účinné  opatrenia,  aby  nedošlo  k

ich  narušeniu,  alebo  poškodeniu.

realizáciu  ochrany  a preložky  pre investora  vykoná  spoločnosť  SITEL  s.r.o., alebo ňou

poverená  organizácia  podra  cenovej  kalkulácie  schválenej  spoločnosťou  SITEL  s.r.o..

v prípade  preložky  vedení,  ktoré  budú  vyžadovať  výluku  prevádzky,  je potrebné  oznámiť

termín  prác  30  kalendárnych  dní vopred.  Ak plánované  práce  negatívne  neovplyvnia

prevádzku,  je  potrebné  ich  oznámiť  minimálne  5 prac,  dnď vopred.

po realizácii  preložky  bude  EKS  odovzdaná  SITEL  s.r.o.. Ziadater/investor  je povinný  v

súčinnosti  so SITEL  s.r.o. vypracovať  po realizačnú  projektovú  dokumentáciu,  ktorá  bude

obsahovať  po realizačné  geometrické  zameranie  s polohopisom  preložených  káblov,  spojok  a

káblových  šácht.

pň  vykonávaní  všetkých  prác  sú osoby  vykonávajúce  stavebné  práce  povinné  dodržať  platné

predpisy  podl'a  STN  73 6003  pre  priestorovú  úpravu  vedení  v plnom  rozsahu.  Existujúce  EKS

sú chránené  ochranným  pásmom  ( E:) 68 zákona  č.351/2011Z.z.).  Zároveň  je nutné  dodržať

ustanovenie  Fg 65 zákona  č. 351/201  1Z.z.  o ochrane  proti  rušeniu.

za prerušenie  prevádzky  počas  prác  v ochraiu'iom  pásme  je  zodpovedný  realizátor  stavby.

ochrana  EKS  vyžaduje,  aby  boli  bezpodmienečne  a bezvýhradne  dodržané  podmienky  ochrany

telekomunikačných  zariadení,  a to :

v ochrannom  pásme  EKS  vykonávať  ručný  výkopl  ,5 m na obe strany  od ich  trasy  upozorniť

pracovníkov  vykonávajúcich  zemne  práce  na možnú  polohovú  odchýlku  +/- 30 cm v prípade

potreby,  overenie  výškového  a stranového  uloženia  podzemných  vedení  EKS ručnými

sondami

v  pďpade  obnaženia  EKS  zabezpečiť  ich  primeranú  ochranu  proti  poškodeniu

nad  trasou  EKS  dodržiavať  zákaz  prechádzania  ťažkými  vozidlami,  kým  sa nevykoná  ochrana

proti  poškodeniu

nad  trasou  EKS  dodržiavať  zákaz  skládok  a budovania  zariadení,  ktoré  by  k nim  znemožňovali

prÍstup

bez súhlasu  zodpovedného  pracovníka  spoločnosti  SITEL  s.r.o. nezvyšovať  a neznižovať

vrstvu  zeminy  nad EKS

v prípade  akéhokol'vek  poškodenia  vedenia  infornnovať  o tom  bezodkladne  SITEL  s.r.o za

prevádzku  optických  káblov  počas  prác  v ich ochrannom  pásme  je zodpovedný  realizátor

týchto  prác

pred  zásypom  výkopu  prizvať  zástupcu  SITEL  s.r.o. na kontrolu,  previesť  zhutnenie  zeminy

pod  trasou  vedenia

obnoviť  značenie  (krycia  fólia,  markery)  a spísať  zápis  o nepoškodení  trasy  vo vlastníctve  a

správe  spoločnosti  SITEL  s.r.o..
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Upozorňujeme  že nedodržanie  vyššie  uvedených  podmienok  ochrany  zariadení  je porušením

povinnosti podl'a @ 68 Zákona č. 351/201 IZ.z.o elektronických komunikáciách v platnom
znenÍ.

UPOZORNENIE:  Poškodenie  EKS je  trestné  v  zmysle  Fg 286  Trestného  zákona!  Za

poškodenie  EKS  je zodpovedný  stavebník,  a spoločnosť  SITEL  s.r.o.  je oprávnená  vymáhať

náklady  na opravu  EKS,  ako aj ďalšie  škody  spôsobené  poškodením/prerušením  prevádzky

EKS.

Slovak  telekom,  a.s. vyjadrenie  dňa  4.7.2022  č. 6612220349

- Na  základe  Vašej  žiadosti  o vyjadrenie  Vái'n  Slovák  Telekom,  a.s. dáva  nasledovné  stanovisko

pre  vyznačené  záujmové  územie.

- Dôjde  do styku  so sieťami  elektronických  komunikácii  (d'alej  len SEK)  spoločností  Slovák

Telekom,  a.s. a/alebo  DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.

- Slovák  Telekom  a.s. a DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o. požadujú  zahrnúť  do podmienok  určených

stavebným  úradom  pre vydanie  rozhodnutia  o umiestnení  stavby  alebo  stavebného  povolenia

Všeobecné  podmienky  ochrany  SEK,  ktoré  sú neoddelitel'nou  súčasťou  tohto  stanoviska.

Zároveň  je  stavebník  povinný  rešpektovať  nasledovné:

- 1.  Existujúce  zariadenia  sú chránené  ochranným  pásmom  (g23 zákona  č. 452/2021  Z. z.) a

zároveň  je potrebné  dodržať  ustanovenie  g108 zákona  č. 452/2021  Z. z. o ochrane  proti

ruŠeniu.

2.  Vyjadrenie  stráca  platnosť  uplynutím  doby  platnosti  uvedenej  vyššie  vo vyjadrení,  v

prípade  zmeny  vyznačeného  polygónu,  dôvodu  žiadosti,  účelu  žiadosti,  v pňpade  ak uvedené

parcelné  číslo  v žiadosti  nezodpovedá  vyznačenému  polygónu  alebo  ak si stavebník  nesplní

povinnosť  podra  bodu  3.

3.  Stavebník  alebo  ním  poverená  osoba  je povinná  v prípade  ak zistil,  že jeho  zámer,  pre

ktorý  podal  uvedenú  žiadosť  je  v  kolízii  so SEK Slovák  Telekom,a.s.  a/alebo  DIGI

SLOVAKIA,  s.r.o.  alebo  zasahuje  do  ochranného  pásma  týchto  sieti (najneskôr  pred

spracovaním  projektovej  dokumentácie  stavby),  vyzvať  spoločnosť  Slovák  Telekom,  a.s. na

stanovenie  konkrétnych  podmienok  ochrany  alebo  preloženia  SEK  prostredníctvom

zamestnanca  spoločnosti  povereného  správou  sieti:

Spoločnosť  DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.,  Rontgenova  26, 851 01 Bratislava,  IČO: 35 701 722,

spoločnosť  s ručením  obmedzeným  zapísaná  v Obchodnom  registri  Okresného  súdu  Bratislava

I, oddiel  Sro, vložka  č. 24813/B  poverila  spoločnosť  Slovák  Telekom,  a.s. na vydávanie

vyjadrení  podl'a  Fg 21 ods. 1l  zákona  č. 452/2021  Z. z. vo vzťahu  k verejnej  elektronickej

komunikačnej  sieti  spoločnosti  DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.,  na komunikáciu  so žiadatel'mi  a na

vytyčovanie  vedení  verejnej  elektronickej  komunikačnej  sieti  spoločnosti  DIGI  SLOVAKIA,

s.r.o. na povrchu terénu. Daniel Ta1acko,daniel.ta1acko@te1ekom.sk, +421
0902719605;Marián Párovský, maňan.parovsky@telekom.sk, +421 34 6512662
V zmysle  Eg 21 ods.  12 zákona  č. 452/2021  Z. z. o elektronických  komunikáciách  sa do

projektu  stavby  musí  zakresliť  pňebeh  všetkých  zariadení  v mieste  stavby.  Za splnenie  tejto

povinnosti  zodpovedá  projektant.

Zároveň  upozorňujeme  stavebníka,  že v zmysle  g24 zákona  č. 452/2021  Z.z. je potrebné

uzavrieť  dohodu  o podmienkach  prekládky  telekomunikačných  vedení  s vlastníkom

ďotknutých  SEK.  Bez  uzawetia  dohody  nie  je  možné  preložiť  zrealizovať  prekládku  SEK.

Upozorňujeme  žiadatel'a,  že  v  textovej  časti  vykonávacieho  projektu  musí  figurovať

podmienka  společnosti  Slovák  Telekom,  a.s. a DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.  o zákaze  zriad'ovania

skládok  materiálu  a zriad'ovania  stavebných  dvorov  počas  výstavby  na  existujúcich

podzemných  kábloch  a projektovaných  trasách  prekládok  podzemných  telekomunikačných

vedení  a zaradení.

V prípade  ak na Vami  definovanom  území  v žiadosti  o vyjadrenie  sa nachádza  nadzemná

telekomunikačná  sieť,  ktorá  je  vo vlastníctve  Slovák  Telekom,  a.s. a/alebo  DIGI  SLOVAKIA,

s.r.o.,  je potrebné  zo  strany  žiadatera  zabezpečiť  nadzemnú  sieť proti  poškodeniu  alebo

narušeniu  ochranného  pásma.
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8. Nedodržanie  vyššie  uvedených  podmienok  ochrany  zariadení  je porušením  povinnosti

podl'a  g23 zákona  č. 452/2021  Z. z. o elektronických  koi'nunikáciách  v platnom  znení.

9.  V  prípade,  že žiadater  bude  so zemnými  prácami  alebo  čiru'iosťou  z akýchkol'vek  dôvodov

pokračovat'  po tom,  ako  vydané  vyjadrenie  stratí  platnosť,  je  povinný  zastaviť  zemné  práce  a

požiadať  o nové  vyjadrenie.

Pred  realizáciou  výkopových  prác  je stavebník  povinný  požiadať  o vytýčenie  polohy  SEK

spoločností  Slovák  Telekom,  a.s. a DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.  na povrchu  terénu.  Vzhl'adom  k
toinu,  že na Vašom  záujmovom  úzei'ní  sa môžu  nachádzať  zaňadenia  iných  prevádzkovaterov,

ako  sú napr.  rádiové  zariadenia,  rádiové  trasy,  televízne  káblové  rozvody,  týmto  upozorňujeme

žiadatel'a  na  povinnosť  vyžiadať  si obdobné  vyjadrenie  od prevádzkovatel'ov  týchto  zariadení.

lO.Vytýčenie  polohy  SEK  spoločností  Slovák  Telekom  a.s. a DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.  na

povrchu  terénu  vykoná  Slovák  Telekom,  a.s. základe  objednávky  zadanej  cez internetovú

aplikáciu  na  stránke:  https://www.te1ekom.sk/vviadrenia

Vytýčenie  bude  zrealizované  do troch  týždňov  od podania  objednávky.

Stavebník  alebo  ním  poverená  osoba  je  povinná  bez  ohl'adu  na vyššie  uvedené  body  dodržať

pri  svojej  činnosti  aj  Všeobecné  podi'nienky  ochrany  SEK,  ktoré  tvoňa  prílohu  tohto

vyjadrenia.

Ziadatel'  môže  vyjadrenie  použiť  iba  pre  účel,  pre  ktorý  mu  bolo  vystavené.  Okrei'n  použitia

pre  účel  konaní  podra stavebného  zákona  a následnej  realizácie  výstavby,  žiadatel'  nie  je

oprávnený  poskytnuté  informácie  a dáta  d'alej  rozširovať,  prenajímať  alebo  využívať  bez

súhlasu  spoločnosti  Slovák  Telekom,  a.s.

Ziadatel'a  zároveň  upozorňujeme,  že v prípade  ak plánuje  napojiť  nehnuternosť  na verejnú

elektronickú  komunikačnú  sieť úložným  vedením,  je potrebné  do  projektu  pre územné

rozhodnutie  doplniť  aj telekomunikačnú  prípojku.

Poskytovatel'  negarantuje  geodetickú  presnosť  poskytnutých  dát,  Poskytnutie  dát  v

elektronickej  forme  nezbavuje  žiadatel'a  povinnosti  požiadať  o vytýčenie.

Prílohy  k vyjadreniu:

Všeobecné  podmienky  ochrany  SEK

Situačný  výkres  obsahujúci  záujmové  úzei'nie  žiadatel'a

Dôležité  upozornenie:  Fg 28 zákona  c. 452/2021  Z. z. o elektronických  komunikáciách  ukladá

povinnosť,  aby  všetky  novopostavené  budovy  a budovy,  ktoré  prechádzajú  stavebnými

úpravami  vnútorných  rozvodov,  na ktorých  uskutočnenie  je  potrebné  stavebné  povolenie,  boli

vybavené  vysokorýchlostnou  fyzickou  infraštruktúrou  v budove  a prístupovým  bodom  k nej.

Všeobecné  podmienky  ochrany  SEK

V  prípade,  že zámer  stavebníka,  pre  ktorý  podal  uvedenú  žiadosť,  je  v kolízii  so SEK  Slovák

Telekom,a.s.  a/alebo  DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o.  alebo  zasahuje  do ochranného  pásma  týchto

sietí,  je  stavebník  po konzultácii  so zamestnancom  Slovák  Telekom,a.s.  povinný  zabezpečiť:

Ochranu  alebo  preloženie  sietí  v zmysle  konkrétnych  podmienok  určených  zamestnancom

Slovák  Telekom,a.s.

Vypracovanie  projektovej  dokumentácie  v prípade  potreby  premiestnenia  telekomunikačného

vedenia

Odsúhlasenie  projektovej  dokumentácie  v prípade  potreby  premiestnenia  telekomunikačného

vedenia

V  lokalite  predmetu  Vašej  žiadosti  je  oprávnený  vykonávať  práce  súvisiace  s preložením  sietí

(alebo  vybudovaním  telekomunikačnej  pňpojky)  iba  zmluvný  partner:

Ladislav Hrádil, hradil@suptel.sk, 0907 777474
UPOZORNENIE:  V káblovej  ryhe  sa môže  nachádzať  viac  zariadenď  (káble,  potrubia)  s

rôznou  funkčnosťou.

Pň  akýchkol'vek  prácach,  ktorými  môžu  byť  ohrozené  alebo  poškodené  zaňadenia,  je  žiadatel'

povinný  vykonať  všetky  objektívne  účinné  ochraru'ié  opatrenia  tým,  že zabezpečí:

Pred  začatím  zemných  prác  vytýčenie  a vyznačenie  polohy  zariadení  priamo  na povrchu

terénu,
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Preukázatel'né  oboznámenie  zai'nestnancov,  ktorí  budú  vykonávať  zemné  práce,  s vytýčenou  a

vyznačenou  polohou  tohto  zaňadenia  a tiež s podi'nienkami,  ktoré  boli  na jeho  ochranu

stanovené

Upozornenie  zamestnancov  vykonávajúcich  zeinné  práce  na možnú  polohovú  odchýlku  30

cm skutočného  uloženia  vedenia  alebo  zariadenia  od vyznačenej  polohy  na povrchu  terénu

Upozornenie  zamestnancov,  aby  pri  prácach  v miestach  výskytu  vedení  a zariadení  pracovali  s

najväčšou  opatrnosťou  a bezpodmienečne  nepoužívali  nevhodné  náradie  (napr.  hÍbiace stroje)

Aby  boli  odkryté  zariadenia  riadne  zabezpečené  proti  akémukol'vek  ohrozeniu,  krádeži  a

poškodeniu  vo vzdialenosti  1,5 m na každú  stranu  od vyznačenej  polohy  zaňadenia

Zhutnenie  zeminy  pod  káblami  pred  jeho  zaktytím  (zasypaním)

Bezodkladné  oznámenie  každého  poškodenia  zariadenia  na telefónne  číslo  0800123777

Overenie  výškového  uloženia  zariadenia  ručnými  sondami  (z dôvodu,  že spoločnost  Slovák

Telekom,  a.s. a DIGI  SLOVAKIA,  s.r.o. nezodpovedajú  za zmeny  pňestorového  uloženia

zaňadenia  vykonané  bez  ich  vedoi'nia)

UPOZORNENIE:  V prípade,  že počas  výstavby  je potrebné  zvýšiť,  alebo  znížiť  krytie  tel.

káblov  je  toto  možné  vykonať  len  so súhlasom  povereného  zamestnanca  ST.

V  prípade  požiadavky  napojenia  lokality,  resp.  objektu,  na VSST  (verejná  sieť  ST)  je  potrebné

si podať  žiadosť  o určenie  bodu  napojenia,  (www.telekom.sk).

Ziadame  dodržať  platné  predpisy  podl'a  STN  73 6005  pre  priestorovú  úpravu  vedení  v plnom

rozsahu.

SPP  - distribúcia,  a.s. vyjadrenie  dňa  21.7.2022  č. TD/NS/0556/2022/An

- Po posúdení  predloženej  projektovej  dokumentácie  vyššie  uvedenej  stavby  konštatujeme,  že

umiestnenie  vyššie  uvedenej  stavby  nie  je  v  kolízií  s existujúcicmi  plynárenskými

zaňadeniami  v správe  SPP-D,

- stavebník  je  povinný  pri  realizácií  stavby  dodržiavať  ustanovenia  Zákona  o energetike,

- Stavebného  zákona  a iných  všeobecne  záväzných  právnych  predpisov,

stavebník  je povinný  rešpektovať  a zohradniť  existenciu  plynárenských  zaňadení  a/alebo  ich

ochranných  a/alebo  bezpečnostných  pásiem,

- ak pri zemných  prácach  dôjde  k odkrytiu  plynárenského  zariadenia,  stavebník  je povinný

kontaktovať  pred  zasypaním  výkopu  zástupcu  SPP-D  (p.  Matúš  Tomášek,  email:

matus.tomasek@spp-distribucia.sk) na vykonanie kontroly stavu obnaženého plynárenského
zariadenia,  podsypu  a obsypú  plynovodu  a uloženia  výstražnej  fólie;  výsledok  kontroly  bude

zaznainenaný  do stavebného  denníka,

- stavebník  je povinný  zabezpečiť  odkryté  plynovody,  káble,  ostatné  inžinierske  siete počas

celej  doby  ich  odkrytia  proti  poškodeniu,

- prístup  k akýmkol'vek  technologickým  zariadeniam  SPP-D  nie  je povolený  a manipulácia  s

nimi  je prísne  zakázaná,  pokiar  sa na tieto  práce  nevzťahuje  vydané  povolenie  SPP-D,

každé  poškodenie  zariadenia  SPP-D,  vrátane  poškodenia  izolácie  potrubia,  musí  byť  ihned'

ohlásené  SPP-D  na tel. č. 0850  1ll  727,  nedodržanie  tejto  poviru'iosti  môže  viesť  k vážnemu

ohrozeniu  života,  zdravia  a majetlcu  verejnosti,  upozorňujeme,  že SPP-D  môže  pri  všetkých

pďpadoch  poškodenia  plynárenských  zariadení  podať  podnet  na  Slovenskú  obchodnú

inšpekciu  (SOI),  ktorá  je  oprávnená  za  porušenie  povinnosti  v  ochrannom  a/alebo

bezpečnostnom  pásme  plynárenského  zariadenia  uložiť  podl'a  ustanovení  Zákona  o energetike

pokutu vo výške 300,- až 150 000,- , poškodením plynárenského zaňadenia môže dô3sť aj k
spáchaniu trestného činu všeobecného ohrozenia podl'a % 284 a S, 285, prípadne trestného činu
poškodzovania a ohrozovania prevádzky všeobecne prospešného zariadenia podl'a FB 286,
alebo  e) 288 zákona  č. 300/2005  Z.z.  Trestný  zákon,

- v zmysle  íg 79 Zákona  o energetike  stavebník  nesmie  bez  súhlasu  prevádzkovatel'a  distribučnej

siete  v ochrannom  pásme  plynárenských  zariadení  vykonávať  činnosti  ako ani umiestňovať

stavby,  kontrolné  Sachty,  trvalé  porasty  a pod.,

- v zmysle  Fg 80 Zákona  o energetike  stavebník  nesmie  bez  súhlasu  prevádzkovatel'a  distribučnej

siete  v bezpečnostnom  pásme  plynárenských  zariadení  umiestňovať  stavby,
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k technickému  riešeniu  navrhovanej  stavby  sa nevyjadrujeme.

UPOZORNENIE:

Toto  stanovisko  reflektuje  stav  (existenciu  plynárenských  zaňadenď  a ich ochranných  a

bezpečnostných  pásiem)  ku  dňu  jeho  vydania.

Každú  zmenu  dokumentácie/umiestnenia  stavby,  ku  ktorej  dôjde  po vydaní  tohto  stanoviska,

je stavebnďk  povinný  prerokovať  s SPP-D  a požiadať  SPP-D  o vyjadrenie  k navrhovanej

zmene.

Stanovisko  a podmienky  v ňom  stanovené  sú platné  v prípade,  že návrh  (žiadosť)  na vydanie

stavebného  povolenia  bude  podaný  najneskôr  do 21. 7. 2023,  ak stavebník  túto  lehotu  zmešká,

je  povinný  požiadať  SPP-D  o vydanie  nového  stanoviska.

SPP-D  je v súlade  s príslušnými  právnymi  predpismi  oprávnená  toto  stanovisko  zrušiť  v

prípade,  ak dôjde  k podstatnej  zmene  skutkových  okolností,  z ktorých  SPP-D  pň  vydávaní

tohto  stanoviska  vychádzala,  alebo  v  prípade,  ak dôjde  k zmene  ustanovení  právnych

predpisov,  na  základe  ktorých  bolo  toto  stanovisko  vydané.

Západoslovenská  distribučná  a.s. stanovisko  dňa  14.7.2023

- Stavba  nebude  pripojená  na distribučnú  sieť  NN

- K  preloženej  projektovej  dolcumentácii  sa naša  organizácia  nevyjadruje.

- Ziadame  rešpektovať  všetky  zaňadenia  v majetku  spoločnosti  Západoslovenská  distribučná,

a.s. silové aj oznamovacie a dodržiavať ich ochranné pásma podra 543 zákona 251/2012 o
Energetike  a jeho  noviel.  Zakresrovanie sietí  je možné  vykonať  pre zaňadenia  VN  a NN

prostredníctvom  on-line  aplikácie  https://www.zsdís.sk/Uvod/Onlina-služby/Geoportál,  , pre

zariadenia  VVN  a zariadenia  oznamovacie  na  tíme  správy  sietí  VVN  Culenova  č. 3.

- Požadujeme  dodržanie  ochranného  pásma  všetkých  WN,  VN  a NN  vedení  definovaných  podra

%43 Zákona o energetike č.251/2012 Z.z. a o zmene a doplnenď niektorých zákonov.
Zodpovedná  osoba  na stavbe  je  povinná  vykonať  poučenie  ( oboznámenie  ) všetkých  osôb

vykonávajúcich  činnosť  ( osobne  alebo  mechanizmami),  alebo  zdržujúcich  sa na Stavbe,  o

pravidlách  bezpečnosti  práce  v blízkosti  VVN,  VN  a NN  vedení.

- Pred  začatím  zemných  prác  na energetických  zariadeniach  budovaných  v tejto  stavbe  je

potrebné  v navrhovaných  trasách  požiadať  o presné  vytýčenie  a identifikovanie  káblov

patriacich  spoločnosti  Západoslovenská  distribučná,  a.s.

- Zemné  práce  - pri  križovanď  a súbehu  zariadení  spoločnosti  Západoslovenská  distribučná,  a.s. -

požadujeme  vykonávať  so zvýšenou  opatrnosťou  - ručným  spôsobom.  Pri  prácach  dodržiavať

bezpečnostné  predpisy  a ustanovenia  príslušných  STN  EN.

- Pri  prácach  na kábloch  a zaňadeniach  patriacich  spoločnosti  Západoslovenská  distribučná,  a.s.

požiadať  pracovníkov  SEZ  Bratislava,  Hraničná  14  o technický  dozor.

- V  prípade  potreby  preložky  energetických  zaňadení  vo  vlastníctve  Západoslovenská

distribučná,  a. s. budú  riešené  v zmysle  g45 Zákona  č. 251/2012  Z.z.  na náklady  toho  kto

potrebu  preložky  vyvolal.

- Toto  stanovisko  a podmienky  v ňom  uvedené  sú platné  12 mesiacov  od jeho  vydania.Toto

stanovisko  je  výlučne  stanoviskom  spoločnosti  Západoslovenská  distribučná,  a.s.  ako

dotknutého  orgánu,  pričom  nenahrádza  stanovisko  a vyjadrenie  spoločnosti  Západoslovenská

distribučná  ako účastníka  konania  (ak má spoločnosť  Západoslovenská  distribučná,  a.s. v

pďslušnom  konaní  aj postavenie  účastníka  konania).  Pri  jednaniach  v hore  uvedenej  veci  na

ZSD  požadujeme  predložiť  toto  stanovisko.

- V záujmovom  území  sa nachádzajú  elektrické  siete  v majetku  Západoslovenskej  distribučnej

a. s.

Vzdušné  a káblové  vedenia  požadujeme  rešpektovať  v plnom  rozsahu  vrátane  ich  ochranných

pásiem  (vid'  príloha  č. 2).  Elektrické  siete  v záujmovom  území  sú zakreslené  informatívne.

Pred  začiatkom  zemných  prác  požadujeme  zemné  káblové  vedenia  vytýčiť  v  teréne

pracovníkom  Západoslovenskej  distribučnej  a. s. Realizáciou  povolených  prác  nesmie  byť

narušená  stabilita  existujúcich  podperných  bodov  vedenia  vrátane  uzernňovacej  sústavy.
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Každé  prípadné  narušenie  zariadenia  je potrebné  bezodkladne  hlásiť  na poruchovú  linku

spoločnosti  Západoslovenská  distribučná  a. s., telefóru'ie  číslo:  0800111567.

Takto  poskytnutá  informácia  vrátane  grafickej  prílohy  nenahrádza  vyjadrenie  k dokumentácii

pre  územné  alebo  stavebné  konanie  a nie  je  možné  ju  použiť  pre  akékol'vek  právne  úkony  v

súvislosti  s existenciou  elektrického  vedenia/za  riadenia.

Existenciu  komunikačných  káblov  v majetku  Západoslovenskej  distribučnej  a. s. v záujmovom

území  je  potrebné  zakresliť  v sídle  spoločnosti  Západoslovenská  energetika  a. s., Culenova  6,

816  47 Bratislava.  '

Vyjadrenie  je  platné  90 dní  odo  dňa  vydania.

V  zmysle  Fg 43 Zákona  o energetike  č. 251/2012  Z. z. sa na ochranu  elektrických  zariadení

distribučnej  s'ústavy  zriad'ujú  ochranné  pásma.

Ochranné  pásmo  je  pňestor  v bezprostrednej  blízkosti  zaňadenia,  ktorý  je  určený  na

zabezpečenie  spolahlivej  a plynulej  prevádzky  a na zabezpečenie  ochrany  života  a zdravia

osôb  a majetku.

Vymedzenie  ochranného  pásma:

Ochranné  pásmo  vonkajšieho  nadzemného  elektrického  vedenia  je  vymedzené  zvislými

rovinami  po oboch  stranách  vedenia  vo vodorovnej  vzdialenosti  i'neranej  kolmo  na vedenie  od

krajného  vodiča.

Vzdialenosť  obidvoch  rovín  od krajných  vodičov  je  pri  napätí:

a)  od 1 kV  do 35 kV  vrátane

1.  prevodičebezizolácie10m;vsúvis1ýchlesnýclipňesekoch7m,

2.  pre  vodiče  so základnou  izoláciou  4 m;  v súvislých  lesných  priesekoch  2 m,

3.  pre  zavesené  káblové  vedenie  1 m,

b) od  35 kV  do 1lO  kV  wátane  15 m.

Ochranné  pásmo  zaveseného  káblového  vedenia  s napätím  od 35 kV  do 110  kV  vrátane  je  2 m

od krajného  vodiča  na  každú  stranu.

Ochranné  pásmo  vonkajšieho  podzemného  elektrického  vedenia  je  vymedzené  zvislýi'ni

rovinami  po oboch  stranách  krajných  káblov  vedenia  vo vodorovnej  vzdialenosti  meranej

kolmo  na toto  vedenie  od krajného  kábla.  Táto  vzdialenosť  je 1 m pri  napätí  do  110  kV

vrátane  vedenia  ňadiacej  regulačnej  a zabezpečovacej  techniky.

V  ochrannom  pásme  je  zakázané:

Pri  vonkajšom  nadzemnom  elektňckom  vedení  a pod  elektrickým  vedením:

a)  zriad'ovať  stavby,  konštrukcie  a skládky,

b) vysádzať  a pestovať  trvalé  porasty  s výškou  presahujúcou  3 m,

c)  vysádzať  a pestovať  trvalé  porasty  s výškou  presahujúcou  3 m vo vzdialenosti  do 2 m od

krajného  vodiča  vzdušného  vedenia  s jednoduchou  izoláciou,

d) uskladňovať  l'ahko  hoďavé  alebo  výbušné  látky,

e)  vykonávať  činnosti  ohrozujúce  bezpečnosť  osôb  a majetku,

f)  vykonávať  čimiosti  ohrozujúce  elektrické  vedenie  a bezpečnosť  a spol'ahlivosť  prevádzky

sústavy.

Vysádzať  a pestovať  trvalé  porasty  s výškou  presahujúcou  3 m vo vzdialenosti  presahujúcej5

m od  krajného  vodiča  vzdušného  vedenia  možno  len  vtedy,  ak  je  zabezpečené,  že tieto  porasty

pri  páde  nemôžu  poškodiť  vodiče  vzdušného  vedenia.

Vlastník  nehnutel'nosti  je povinný  umožniť  prevádzkovaterovi  vonkajšieho  nadzemného

elektňckého  vedenia  prístup  a príjazd  k vedeniu  a na ten účel  umožniť  prevádzkovaterovi

vonkajšieho  nadzemného  elektrického  vedenia  udržiavať  pňestor  pod  vedením  a vol'ný  pruh

pozemkov  (bezlesie)  so šírkou  4 m po oboch  stranách  vonkajšieho  nadzemného  elektrického

vedenia.  Táto  vzdialenosť  sa vymedzuje  od dotyku  kolmice  spustenej  od krajného  vodiča

nadzemného  elektrického  vedenia  na  vodorovnú  rovinu  ukotvenia  podperného  bodu.
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Pri  voi*ajšom  podzemnom  elektrickom  vedení  a nad  týi'nto  vedením  je  zakázané:

a) zriad'ovať  stavby,  konštrukcie,  skládky,  vysádzať  trvalé  porasty  a používať  osobitne  ťažké

mechanizi'ny,

b) vykonávať  bez predchádzajúceho  súhlasu  prevádzkovatel'a  elektrického  vedenia  zemné

práce  a iné činnosti,  ktoré  by  mohli  ohroziť  elektrické  vedenie,  sporahlivosť  a bezpečnosť

prevádzky,  prípadne  sťažiť  prístup  k elektrickéi'nu  vedeniu.

Ochranné  pásmo  elektňckej  stanice:

a) vonkajšieho  vyhotovenia  s napätím  1lO  kV  a viac  je vymedzené  zvislými  rovinami,  ktoré

sú vedené  vo vodorovnej  vzdialenosti  30 m kolmo  na oplotenie  alebo hranicu  objektu

elektrickej  stanice,

b) vonkajšieho  vyhotovenia  s napätím  do 110  kV  je vymedzené  zvislými  rovinami,  ktoré  sú

vedené  vo vodorovnej  vzdialenosti  10 m kolmo  na oplotenie  alebo  hranicu  objektu  elektňckej

stanice,

c) s vnútorným  vyhotovením  je vymedzené  oplotením  alebo  obostavanou  hranicou  objektu

elektrickej  stanice,  pričom  musí  byť  zabezpečený  prístup  do elektrickej  stanice  na  výmenu

technologických  zariadení.

V  ochrannoin  pásme  elektrickej  stanice  je zakázané  vykonávať  činnosti,  pri ktorých  je

ohrozená  bezpečnosť  osôb, majetku  a spol'ahlivosť  a bezpečnosť  prevádzky  elektňckej

stanice.

V blízkosti  ochranného  pásma  elektrických  zariadení  je osoba,  ktorá  zriad'uje  stavby  alebo

vykonáva  činnosť,  ktorou  sa môže  priblížiť  k elektrickým  zariadeniam,  povinná  vopred

oznámiť  takúto  činnosť  prevádzkovaterovi  prenosovej  sústavy,  prevádzkovatel'ovi  distribučnej

sústavy  a vlastníkovi  priameho  vedenia  a dodržiavať  nimi  určené  podmienky.

Každý  prevádzkovater,  ktorého  elektrické  zariadenie  je v blízkosti  ochranného  pásma  a je

napojené  na jednosmerný  prúd  s možnosťou  vzniku  bludných  prúdov  spôsobujúcich

poškodenie  podzemného  elektrického  vedenia,  je povinný  prijať  opatrenia  na ochranu  týchto

vedení  a informovať  o tom  prevádzkovatel'a  podzemného  elektrického  vedenia.

Zňad'ovať  stavby  v  ochrannom  pásme  e1ektroenergetického  zariadenia  možno  iba  po

predchádzajúcom  súhlase  prevádzkovatera  sústavy.  Súhlas  prevádzkovatel'a  sústavy  na

zriadenie  stavby  v ochrannom  pásme  elektroenergetického  zariadenia  je dokladom  pre  územné

konanie  a stavebné  konanie.

Stavby,  konštrukcie,  skládky,  výsadbu  trvalých  porastov,  práce  a činnosti  vykonané  v

ochrannom  pásme  je poviru'iý  odstrániť  na vlastné  náklady  ten, kto ich  bez súhlasu  vykonal

alebo  dal vykonať.

V  ochraru'iom  pásme  je  d'alej  nutné  dodržiavať  nasledovné  podmienky:

Pri práci  sa nesmú  osoby  ani predmety  priblížiť  k živým  častiam  pod  napätím  bližšie  ako 2

metre.

Nesmú  sa vykonávať  zemné  práce,  ktoré  by  mohli  narušiť  stabilitu  elektrických  zariadení  a

stavieb.

Nesmie  sa skladovať  materiál  alebo  predmety  brániace  prístupu  k  zariadeniu.

Na  elektrické  zaňadenia  a stavby  nie  je  možné  umiestňovať  predmety,  antény,  reklamy  a pod.

bez  súhlasu  prevádzkovatel'a.

Pred  začiatkom  prác  musí  realizátor  prác  zabezpečiť  vytýčenie  podzemných  vedení.

Výkopové  práce  v ochrannom  pási'ne  podzemných  vedení  je  možné  vykonávať  iba  ručne.

V  prípade  prejazdu  vozidiel  a mechanizmov  cez podzemné  elektrické  vedenia  je potrebné  po

dohode  s prevádzkovatel'om  zabezpečiť  ochranu  pred  mechanickým  poškodením.

Je zakázané  manipulovať  s káblami  pod  napätím.

Pred  zahrnutím  odkopaných  káblov  je  potrebné  pňzvať  prevádzkovatera  na kontrolu  uloženia.

V  prípade  potreby  je  potrebné  požiadať  s dostatočným  predstihom  (25 dní)  prevádzkovatel'a

zariadenia  o zabezpečenie  vypnutia  zariadenia.

V  ochraru'iom  pásme  podzemného  vedenia  nie je  možné  bez  súhlasu  prevádzkovatera

vykonávať  zemné  práce,  odkopanie  alebo  navyšovanie  vrstvy  zeminy.
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Obec  Marianka  námietka  dňa  23.8.2022  č. 2022/438/stan.

Dňa  29.06.2022  ste požiadali  o vydanie  záväzného  stanoviska  k plánovanej  výstavbe  -" FO

Bratislava  0458BR  2021  (Maňanka)  v k. ú. Marianka  pre  investora  Orange  Slovensko  a. s., so

sídlom  Bratislava,  Metodova  8 v zmysle  zákona  č. 50/1976  Zb. o úzeinnom  plánovaní  a

stavebnom  poriadku  v  znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len  "stavebný  zákon")

Podra ustanovenia  Fg 140a  ods.l  písm.  b) stavebného  zákona  obec  na účely  správnych  konaní

plní  funkciu  dotknutého  orgánu  oprávneného  vydávať  záväzné  stanoviská  podl'a  stavebného

zákona  za podi'nienky,  že obec  nie  je  stavebným  úradom  podl'a  tohto  zákona  a konanie  sa týka

stavby  alebo  pozemku  na jej  území.  Obec  je  dotknutým  orgánom  aj v konaniach,  na ktoré  je

príslušným  špeciálny  stavebný  úrad  (napr.  povol'ovanie  líniových  stavieb  a pod.).  Podra
ustanovenia  S, 140b  ods. 2 stavebnél'io  zákona  je obec  oprávnená  uplatňovať  požiadavky  v

rozsahu  svojej  pôsobnosti  ustanovenej  osobitným  predpisom,  t.j.  v tomto  prípade  všeobecne

záväzným  nariadením  obce,  ktorým  je vyhlásená  záväzná  časť  územného  plánu  obce  príp.

zóny  v  jeho  záväzných  regulatívoch.

Na  základe  vyššie  uvedeného  záväzné  stanovisko  nevydávame.

Uzemné rozhodnutie  má podl'a % 40 ods. 1 stavebného zákona platnost'  3 roky odo dňa
nadobudnutia  právoplatnosti  tohto  rozhodnutia.  Nestratí  však  platnost',  ak  bude  v tejto

lehote  podaná  žiadost'  o stavebné  povolenie  predmetnej  stavby.

Odôvodnenie

Dňa  7.8.2023  podal  navrhovater návrh  na územné  rozhodnutie  na umiestnenie  horeuvedenej

stavby.

Stavebný  úrad  oznámil  začatie  územného  konania  všetkým  známym  účastníkom  konania  a

dotknutým  orgánom.  Vzhl'adom  k tomu,  že pre územie,  v ktorom  sa nachádzajú  pozemky,

navrhnuté  na zastavanie  predmetnou  stavbou,  je  spracovaná  aschválená  územno-plánovacia

dokumentácia a pomery v území sú jednoznačné, stavebný úrad upustil podra fl 36 ods. 2
stavebného  zákona  od ústneho  pojednávania  a stanovil,  že v lehote  do 7 pracovných  dní  odo  dňa

doručenia  tohto  oznámenia  môžu  účastníci  konania  uplatniť  svoje  námietky  a pripomienky  a

dotknuté  orgány  svoje  stanoviská.

V územnom  konaní  stavebný  úrad  umiestňuje  líniovú  stavbu  a umiestnenie  uvedenej  stavby  sa

týka  rozsiahleho  územia,  preto  stavebný  úrad,  aby  dodržal  zásady  rovnosti  účastníkov  konania  pri

doručovaní písomnosti, určil právnu formu doručovania verejnou vyhláškou podl'a e) 36 ods. 4 a %
42 ods.  2 stavebného  zákona.  Právny  účinok  doručenia  verejnou  vyhláškou  nastáva  15-tym  dňom

od  vyvesenia  na  úradnej  tabuli,  a písomnosť  sa považuje  za doručenú.

Stavba,  je  líniovou  stavbou  v zmysle  Fg 139  ods.  3 písm.  f) stavebného  zákona  a úďaje  sa v zmysle

Vyhlášky  č. 453/2000  Z.z.,  podl'a  Fg 3 ods. 2 neuvádzajú.  Zároveň,  nakol'ko  sa jedná  o líniovú

verejnoprospešnú  stavbu  - technické  vybavenie,  ktoré  je  v súlade  so schválenou  ÚPD H1. mesta

SR Bratislavy  z roku  2007  v znení  neskorších  zmien  a doplnkov  a územného  plánu  Marianky

v územnom  konaní  navrhovater nepreukazuje  písomný  súhlas  vlastníkov  dotknutých  pozemkov

vzmysle  Fg 36, S, 38, S, 139  ods. 3 písm.  f) stavebného  zákona.  Rovnako  vzmysle  zákona  č.

351/201  1 Z.z.  o elektronických  komunikáciách  podra Eg 66 sú práva  k cudzím  nehnutel'nostiam

riešené  v zmysle  zákona.

Stavebný  úrad  zaistil  vzájomný  súlad  predložených  stanovísk  dotknutých  orgánov  vyžadovaných

osobitnými  predpismi,  zabezpečil  plnenie  požiadaviek  vlastníkov  a správcov  sietí  technického

vybavenia  na napojenie  a tieto  stanoviská  a požiadavky  zahrnul  do podmienok  tohto  rozhodnutia.

Prevádzkovater telekomunikačnej  siete  bude  oprávnený  vo  verejnom  záujme  zriadiť  a

prevádzkovať  horeuvedenú  stavbu  na základe  právoplatného  územného  rozhodnutia  v zmysle

zákona  č. 351/2011  Z.z.  oelektronických  komunikáciách  vznení  neskorších  predpisov,  čo

znamená  umiestňovaná  stavba  nebude  predmetom  d'alšieho  konania  o povolení  stavby
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v súčinnosti s íS3 56 písm. b) stavebného zákona, podl'a ktorého sa nevyžaduje stavebné povolenie
ani ohlásenie  pri  nadzemných  a podzemných  vedeniach  elektronických  komunikačných  sietí

vrátane  oporných  a vytyčovacích  bodov.

V zmysle % 36 ods. 2 stavebného zákona o priebehu územného konania o umiestnení líniovej boli
účastníci  konania  oboznamovaní  v súlade  s ust. Fg 42 ods. 2 stavebného  zákona  č. 50/1976  Zb.

v znení  neskorších  predpisov  fori'nou  verejných  vyhlášok.  Dokumentácia  stavby  bola  k dispozícii

na stavebnoi'n  úrade.  Uvedeným  postupom  správny  orgán  umožnil  vsúlade  s S, 33 ods. 2

správneho  poňadlcu  účastníkom  konania  vyjadriť  sa k podkladom  rozhodnutia.

Navrhovatel'  pred  začatím  územného  konania  zabezpečil  stanoviská  dotknutých  orgánov  a

správcov  podzemných  vedení  technického  vybavenia  územia.  Obsah  záväzných  stanovísk  je  pre

stavebný  úrad  v konaní  podl'a  stavebného  zákona  záväzný.

Stavebný  úrad  zaistil  vzájomný  súlad  predložených  stanovisk  dotknutých  orgánov  a organizácií

vyžadovaných  osobitnými  predpismi,  zabezpečil  plnenie  požiadaviek  vlastníkov  a správcov  sietí

technického  vybavenia  na napojenie.  Stanoviská  a požiadavky  dotknutých  orgánov  zahrnul  do

podmienok  tohto  rozhodnutia

Stavebný  úrad  v tomto  rozhodnutí  stanovil  v bode  II.  podmienky  podl'a  8) 21 zákona  č. 452/2021

Z.z.  o elektronických  komunikáciách.  Zákon  o elektronických  komunikáciách  upravuje  aj práva

tretích  osôb  k nehnutel'nostiam  v prípade  umiestnenia  uvedenej  stavby  na pozernku  vo  vlastníctve

tretej  osoby  - účastníkov  konania.  Zákon  upravuje  náhradu  za zásah  do právneho  postavenia

vlastníkov  (účastníkov  konania).  Adekvátna  výška  náhrady  sa odhaduje  na základe  rozsahu  zásahu

do práv  vlastníka  nehnutel'nosti,  a ktorá  je  určená  v predloženom  Znaleckého  posudku  č. 14/2023

vypracovaného  znalkyňou  Ing.  Zlaticou  Janečkovou,  ev.  č. 914 999:  znalkyňa  zapísaná

vzozname  znalcov,  tlmočníkov  aprekladaterov  na  Ministerstve  spravodlivosti  Slovenskej

republiky  v odbore  370000  Stavebníctvo,  odvetví  370901  0dhad  hodnoty  nehnuterností a odvetví

370100  Pozemné  stavby.

Podra zákona  o elektronických  komunikáciách,  právo  na  primeranú  náhradu  vzniká

právoplatnosťou  tohto  rozhodnutia  o umiestnení  uvedenej  stavby.

Stavba  je  v súlade  s platnou  územnoplánovacou  dokumentáciou  Hlavného  mesta  SR Bratislavy,

rok  2007  v znení  neskorších  zmien  a doplnkov  a územným  plánom  Marianka.

Stavebný  úrad  zaistil  vzájomný  súlad  predložených  stanovísk  dotknutých  orgánov  vyžadovaných

osobitnými  predpismi,  zabezpečil  plnenie  požiadaviek  vlastníkov  a správcov  sietí  technického

vybavenia  na  napojenie  a tieto  stanoviská  a požiadavky  zahrnul  do podmienok  tohto  rozhodnutia.

Skonštatovalo  sa,  že  umiestnenie  stavby  je  vsúlade  so schválenou  územno-plánovacou

dokumentáciou  predotknuté  územie  aprojektová  dokumentácia  pre  územné  rozhodnutie

nawhovanej  stavby  vyhovuje  všeobecným  technickým  požiadavkám  na  výstavbu  podl'a

ustanovení  vyhlášky  č. 532/2002  Z.z.,  ktorou  sa  ustanovujú  podrobnosti  o všeobecných

technických  požiadavkách  na výstavbu  a o všeobecných  technických  požiadavkách  na stavby

užívané  osobami  s obmedzenou  schopnosťou  pohybu  a orientácie.  Stavebný  úrad  preto  rozhodol

tak, ako 5e uvedené vo výroku tohto rozhodnutia.

Upozornenie:

Toto  rozhodnutie  stráca  platnosť  dňom,  ked' stavebnému  úradu  bude  doručené  oznámenie

navrhovatel'a  alebo  jeho  právneho  nástupcu  o tom,  že upustil  od zámeru,  ku ktorému  sa

rozhodnutie  vzťahuje.
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Poučenie  o odvolaní

Proti tomuto rozhodnutiu  je možné podať odvolanie (podra FB 54 správneho poriadku) do 15 dní
odo dňa oznámenia  na správnoi'n  orgáne,  ktorý  rozhodnutie  vydal  - Mestská  časť  Bratislava-

Záhorská  Bystrica,  Nám.  Rodiny  1, 843 57 Bratislava.  Toto  rozhodnutie  je možné  preskúmať

súdom  po vyčerpaní  riadnych  opravných  prostňedkov.

Odvolanie  proti  rozhodnutiu  stavebného  úradu  o určení  náhrady  za obmedzenie  v obvyklom

užívaní nehnuternosti podl'a E:3 21 ods. 5 zákona 452/2021 Z.z. o elektronických  komunikáciách
nemá  odkladný  účinok.

Ing.  Jozef  K  r ú p a

starosta

Toto  rozhodnutie  musí  byt'  vyvesené

1.  na  úradnej  tabuli  MČ Bratislava-Záhorská  Bystrica  po  dobu  15  dní:

Vyvesené  dňa: Zvesené  dňa:

2. internet  -  stránka  MČ Bratislava-Záhorská  Bystrica  (www.zahorskabystrica.sk)

po  dobu  15  dní:

Začiatok  zverejnenia  dňa: koniec  zverejnenia  dňa:

Pečiatka  a podpis  orgánu,  ktorý  potvrdzuje  vyvesenie  a zvesenie  oznámenia  /rozhodnutia/.
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3. na úradnej  tabuli  obce  Marianka  po dobu  15  dní:

Vyvesené  dňa: Zvesené  dňa:

4. internet  -  stránka  obce  Marianka  (www.marianka.sk)  po dobu  15  dní:

Začiatok  zverejnenia  dňa: koniec  zverejnenia  dňa:

Pečiatka  a podpis  orgánu,  ktorý  potwdzuje  vyvesenie  a zvesenie  oznámenia  /rozhodnutia/

Poplatok:

Správny  poplatok  podl'a  zákona  č. 145/1995  Z.z. o správnych  poplatkoch  v znení  neskorších

predpisov  položky  59 písm.  a ods. 2 vo výške  100.OO e bol  zaplatený  dňa  2.10.2023.

Príloha  pre  navrhovatel'a:

overená  projektová  dokumentácia  pre  územné  konanie

Doručí  sa účastníkom  konania  verejnou  vyhláškou:

1. Orange  Slovensko  a.s., Metodova  8, 821 08 Bratislava

2. MICHLOVSKY,  spol.  s.r.o.,  Letná  9, 921 01 Piešťany

3. Obec  Marianka,  Školská  32, 900  33 Marianka

4. Právnické  a fyzické  osoby,  ktorých  vlastnícke  alebo  iné  práva  k pozemkom  alebo  k stavbám

alebo  vlastnícke  alebo  iné  práva  k susedným  pozemkom  a k stavbám  môžu  byť  umiestnením

stavby  pňamo  dotknuté  doručované  verejnou  vyhláškou  vyvesenou  na úradnej  MC  Bratislava-

Záhorská  Bystrica  a obce  Marianka

dotknuté  orgány

5. SATRO  s.r.o.,  Polianky  9, 844  37 Bratislava

6. Bratislavský  samosprávny  kraj,  P.O.BOX  106,  820 05 Bratislava

7. BVS,  a.s., Prešovská  48, 826  46 Bratislava

8. Družstvo  podielníkov  Devín,  Čsl.  tankistov  300/A,  843 53 Bratislava

9. Energotel  a.s., Miletičova  7, 821 08 Bratislava

10. HaZÚ  Hl.  inesta  SR Bratislavy,  Radlinského  6, 81101  Bratislava

11. Hl.  mesto  SR Bratislava,  Odd.  usmerňovania  investičnej  činnosti,  P.O.BOX  192,  814 99

Bratislava

12. Hlavné  mesto  SR Bratislava,  odd. správy  komunikácií,  Primaciálne  nám.  1, 814 99 Bratislava

13. Hydromeliorácie  š.p.,  Vralcunská  29, 825 63 Bratislava

14. Krajské  ňaditerstvo  PZ v Bratislave,  KDI,  Špitálska  14,  812 28 Bratislava

15. Krajský  pamiatkový  úrad  Bratislava,  Lešková  17, 81104  Bratislava
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16. Ministerstvo  obrany  SR, Kutuzovova  8, 832 47 Bratislava

17. Ministerstvo  vnútra  SR, odbor  telekomunikácií,  Pribinova  2, 812 72 Bratislava

18. Okresný  úrad  Bratislava,  odb.  cestnej  dopravy  a poz.  komunikácií,  Tomášikova  46, 832 05

Bratislava

19. Okresný  úrad  Bratislava,  odbor  krízového  ňadenia,  Tomášikova  46, 832 05 Bratislava

20. Okresný  úrad  Bratislava,  odd.  ochrany  prírody  a vybraných  zložiek  ZP,  Tomášikova  46, 832

05 Bratislava

21. Okresný  úrad  Bratislava,  Pozemkový  a lesný  odbor,  Tomášikova  46, 832 05 Bratislava

22. Okresný  úrad  Malacky,  odb-  krízového  riadenia,  Záhorácka  60/A,  901 26 Malacky

23. Okresný  úrad  Malacky,  odb.  starostlivosti  o ŽP, Záhorácka  60/A,  901 26 Malacky

24. RÚVZ  Bratislava,  Ružinovská  8, 820  09 Bratislava

25. Sitel  s.r.o.,  Kopčianska  18,  851 01 Bratislava

26. Slovak  telekom,  a.s., Bajkalská  28, 817 62 Bratislava

27. Slovanet  a.s., Záhradnícka  151,  821 08 Bratislava

28. Slovenský  pozemkový  fond,  Búdkova  36, 817 15 Bratislava

29. Slovenský  vodohospodársky  podnik  š.p., Správa  povodia  Moravy,  Pri  Maline  1, 901 0l

Malacky

30. SPP - distribúcia,  a.s., Mlynské  nivy  44b,  825 19 Bratislava

31. SWAN  a.s., Borská  6, 841 04 Bratislava,

32. UPC  BROADBAND  SLOVAKIA  s.r.o.,  Sevčenkova  36, 85101  Bratislava

33. Západoslovenská  distribučná  a.s., Čulenova  6, 816 47 Bratislava

Na  vedomie:

34. Obec  Marianka,  Školská  32, 900 33 Marianka  -  so žiadosťou  o vyvesenie  a zvesenie  verejnej

vyhlášky

35. MICHLOVSKY,  spol.  s.r.o.,  Letná  9, 921 0I Piešťany
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oddelenie  územného  konanla

stavebného  poriadku

Tento  výkres  je dokladom  územného
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